OKpY>XXHOCTH

1. B tpeyromeruke ABC yron B paBeH 72°, yron C paBeH 63°, BC = 2+/2. HaiiauTe paamyc onmmcaHHO#
OKOJIO 3TOTO TPEYTOINbHUKA OKPY>KHOCTH.

2. OKpyXHOCTb ¢ LIeHTpoM Ha cTopoHe AC TpeyrombHuka ABC npoxomuT yepe3 BepmmHy C U KacaeTcs
npsamoii AB B Touke B. Haiimure muameTp okpykHOCTH, eciu AB = 15, AC = 25.

3. OkpyXHOCTb, BIIMCaHHasA B TpeyronbHUK ABC , kacaeTcs ero ctopoH B Toukax M, K u P. Haiinute
yrisl TpeyronsHuka ABC, ecnu ymibl TpeyroabHuka MKP paBHbI 49°, 69° u 62°.

4. OxpyxHOCTb nepecekaeT cTopoHbsl AB u AC tpeyronbHuka ABC B Toukax K 1 P COOTBETCTBEHHO U
npoxoauT depe3 BepmuHbl B u C. Haiimute muny otpeska KP, ecmu AK = 18, a cropona AC B 1,2 pa3a
6omnb1re ctopoHs! BC.



